
Integralrechnung

Funktionsgleichung
Stellen Sie die Funktionsgleichung der Ursprungsgeraden g auf, die die x-Achse im Winkel
von 45° schneidet.

f ( x )=x

Körper
Beschreiben Sie den Körper, der entsteht, wenn die Gerade g um die x-Achse rotiert.

Der Körper ist ein Kegel.

Volumenbestimmung
Bestimmen Sie einen Term, mit dem das Volumen des Zylinderturms bestimmt werden 
kann. Der Turm besteht aus n Zylindern und hat die Höhe b.

V Turm=∑
i=0

n−1

π⋅( f ( i⋅dx ) )2⋅dx=π⋅∑
i=0

n−1

( f ( i⋅dx ) )2⋅dx   ;     dx=b
n
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